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MULTIPURPOSE TABLE AND CHAIR SET
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Please read all instructions carefully and keep it for future reference.
General Security Warning
Caution: The Product is not suitable for the children under 3 years
Danger: Keep all small parts and packaging materials for this product away from babies and 
children, otherwise they may pose a choking hazard.
Danger: Lack of attachment may cause a risk of tipping.

Warning for Assembly

     Construction only by adults 

     Remove all Packaging, separate and count all parts and hardware.

     Read through each step carefully and follow the proper order.

     We recommend that, where possible, all items are assembled near to the area in which 

they will be placed in use, to avoid moving the product unnecessarily once assembled.

     Ensure a secure surface during construction, and place the product always on a flat, 

steady and stable surface.

WARNING:
CHOKING HAZARD-Small parts.
Not for children under 3 years.
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3-8

A 1 B 1 C 2 D 1

F 2 G 1 H 2E

I 4 J 2

table top Block/drawing board storage box 1 storage box 2

1

M 4 N 4 O 4

chair leg chair leg cover Non-slip mats

K 1 L 1

chair seat chair back

table lock

P 2

Years old

Please clip the support rod 
between 4 particles to balance 
the drawing board.

Handle table leg link lever support rod

big screw small screw
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1.Insert the chair legs (M) into the 
back of seat plate (K), and the
foot pad (N) into chair legs.

2.Flatten the seat, and then put
the back of chair(L) into the
area shown in the figure.

Please install all parts according
to the picture, tighten the screws
and fix the anti-slip mats.

Table after storage



Bitte geben Sie uns eine Chance, 
es zu korrigieren und besser zu machen!
Wenden Sie sich zunächst an unseren freundlichen Kundendienst.
Ersatz für fehlende oder beschädigte Teile wird so schnell wie möglich versendet!

Bitte lesen Sie alle Anweisungen sorgfältig durch und Bewahren Sie die Anweisungen zur 
zukünftigen Verwendung auf.
Allgemeine Sicherheitswarnung
Achtung: Das Produkt ist nicht geeignet für Kinder unter 3 Jahren.
Gefahr: Halten Sie alle kleinen Teile und Verpackungsmaterialien fern von Babys und Kindern, 
ansonsten besteht Erstickungsgefahr.
Gefahr: Bei fehlender Befestigung kann Kippgefahr bestehen.

Warnhinweis zur Montage

      Aufbau nur von Erwachsenen durchzuführen! 

      Entfernen Sie alle Verpackungen, separieren und zählen Sie alle Teile und Hardware.

      Lesen Sie jeden Schritt sorgfältig durch und befolgen Sie die richtige Reihenfolge.

      Wir empfehlen, wenn möglich, alle Artikel in der Nähe des Einsatzortes zu montieren, 

um eine unnötige Bewegung der Artikel zu vermeiden.

      Achten Sie auf einen sicheren Untergrund während des Aufbaus Stellen, und stellen 

Sie das Produkt immer auf eine glatte, flache und stabile Oberfläche.

ACHTUNG:
Nicht für Kinder unter 36 Monaten 
geeignet. Enthält Kleinteile, die 
verschluckt werden können.
( Erstickungsgefahr!)

Kontak�eren Sie uns
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Bausteine Spieltisch
HW65401
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3-8

A 1 B 1 C 2 D 1

F 2 G 1 H 2E

I 4 J 2

Tischplatte Block-/Zeichenbrett Aufbewahrungsbox Aufbewahrungsbox

Verbindungshebel Stützstange

große Schraube kleine Schraube

Griff Tischbein

1

M 4 N 4 O 4

Stuhlbein Fußpolster  rutschfeste Matten

K 1 L 1

Sitzplatte Stuhllehne

Tischschloss

P 2

Jahre alt

Bitte klemmen Sie die 
Stützstange zwischen 4 
Partikel, um das Zeichenbrett 
auszugleichen.

Anweisungen zur Produktmontage

1. Setzen Sie die Stuhlbeine (M) in die
Rückseite der Sitzplatte (K) und das
Fußpolster (N) in die Stuhlbeine ein.

2. Machen Sie den Sitz flach und
legen Sie die Stuhllehne (L) in den
 in der Abbildung gezeigten Bereich.

Bitte montieren Sie alle Teile gemäß Abbildung, 
ziehen Sie die Schrauben fest und befestigen 
Sie die rutschfesten Matten.

Tabelle nach der 
Lagerung
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Allgemeine Hinweise: Bitte lesen Sie die Anweisungen sorgfältig durch und stellen Sie sicher, dass alle 
Komponenten vorhanden sind. Montieren Sie sie dann genau gemäß den Anweisungen. Bewahren Sie die 
Anweisungen nach dem Zusammenbau ordnungsgemäß auf.
Hinweis: Halten Sie Kinder beim Zusammenbau fern. Stellen Sie das Produkt nicht auf eine weiche, unebene 
Oberfläche. Lassen Sie Ihr Kind niemals unbeaufsichtigt, während Sie dieses Produkt verwenden.
 Lagerung: Wischen Sie das Produkt zuerst mit einem feuchten Tuch ab, um sicherzustellen, dass es 
vollständig trocken und ordentlich ist, bevor Sie es lagern. Lagern Sie es an einem trockenen und belüfteten 
Ort, um Schimmel zu vermeiden.

Produktkomponente

Abbildung  Menge  Menge  Menge  MengeNr. Nr. Nr. Nr.Abbildung Abbildung Abbildung



 CE MANUEL D’INSTRUCTIONS CONTIENT DES INFORMATIONS IMPORTANTES SUR LA SÉCURITÉ. VEUILLEZ LIRE ET CONSERVER POUR LA RÉFÉRENCE FUTURE.
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VIELEN

DANK

Ihre Vorschläge und Kommentare für COSTWAY sind wirklich wich�g für uns!

Belohnungspunkte
Exklusiver Kundendienst
Personalisierte Empfehlungen
Permanenter Einkaufswagen
Bestellverlauf

Wir möchten uns bei allen Kunden herzlich bedanken, 

dass sie sich die Zeit genommen haben, dieses Produkt 

zusammenzubauen und uns wertvolle  Bewertung 

zukommen zu lassen.

www.costway.de

Wir bitten Sie aufrichtig, in unsere Geschäft zurückzukehren und durch nur einen 
Klick eine gute Bewertung zu hinterlassen. Es wäre sehr ermutigend, wenn Sie 
das so tun könnten:

24. Februar 2019
Gute Produkte. Schnelle Lieferung, einfaches Aufbauen, funktionieren ohne Problem.

Tolle Produkte bis jetzt

Mit Ihrer inspirierenden Bewertung wird COSTWAY konsistenter sein, um Ihnen 
EIN SCHÖNES EINKAUFSERLEBNIS, GUTE PRODUKTE und EFFIZIENTEN SERVICE zu bieten!

DE office:FDS GmbH,Neuer Höltigbaum 36,22143 Hamburg,Deutschland

5 Sterne Bewertung
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Table et Chaise Multifonction pour Enfants
HW65401
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Veuillez lire attentivement toutes les instructions et les conserver pour la référence ultérieure.
Avertissement de Sécurité Générale
Attention : Le produit ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans.
Danger : Gardez toutes les petites pièces et les matériaux d’emballage de ce produit hors de la 
portée des bébés et des enfants pour éviter un risque d’étouffement.
Danger : Le manque de la fixation pourrait entraîner un risque de basculement.

Avertissement pour l’Assemblage

     Construction seulement par des adultes

     Retirez tous les emballages, séparez et comptez toutes les pièces et le matériel.

     Lisez attentivement chaque étape et suivez l’ordre correct.

     Nous recommandons que, dans la mesure du possible, tous les articles soient assem-

blés à proximité de la zone dans laquelle ils seront utilisés, afin d’éviter de déplacer 

inutilement le produit une fois assemblé.

     Assurez-vous que la surface est solide pendant la construction et placez toujours le 

produit sur une surface plane et stable.

AVERTISSEMENT : 
RISQUE D’ÉTOUFFEMENT
– Les petites pièces.Ne convient pas
aux enfants de moins de 3 ans.
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3à8

A 1 B 1 C 2 D 1

F 2 G 1 H 2E

I 4 J 2

Dessus de la table Panneau de bloc/dessin Boîte de rangement  Compartiment de rangement

Levier de liaison Tige de support

Grande vis Petite vis

Poignée Pied de table

1

M 4 N 4 O 4

Pied de chaise Couvercle de pied de chaise  Tapis antidérapant

K 1 L 1

Siège de chaise Dossier de chaise

Serrure de table

P 2

ans

Veuillez pincer la tige de 
support entre 4 particules pour 
équilibrer le panneau de 
bloc/dessin.

Instructions de Montage

Conseil général : veuillez lire attentivement les instructions et confirmer la présence de tous les composants, 
puis assemblez-les en suivant exactement les instructions. Conservez bien les instructions après le montage.
Remarque : tenez les enfants à l’écart lors du montage ; ne posez pas les supports du produit sur une surface 
molle et inégale ; ne laissez jamais un enfant sans surveillance pendant l’utilisation de ce produit.
Stockage : il faut d’abord essuyer le produit avec un chiffon humide pour s’assurer qu’il est complètement sec 
et bien rangé avant de le stocker, dans un endroit sec et aéré pour éviter la moisissure.

Composants du Produit

Image  Qté  Qté  Qté  QtéN° N° N° N°Image Image Image
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Bienvenue pour visiter notre site et acheter nos produits de qualité!

Points de Récompense
Service à la Clientèle Exclusif 
Recommanda�ons Personnalisées
Panier Permanent
Historique des Commandes

Nous tenons à vous présenter nos remerciements 

sincères à tous nos clients qui prennent beaucoup 

de temps pour assembler ce produit et nous donner 

des commentaires précieux.

www.costway.fr

Vos suggestions et commentaires pour COSTWAY sont vraiment importants pour nous! 
Nous vous sollicitons sincèrement de revenir dans notre boutique et de laisser une bonne évaluation en 
un simple clic. Ce serait très encourageant si vous pouviez le faire comme ci-dessous:

24 février 2019
Excellents produits jusqu’à présent. Livraison rapide et l’installation facile. Et le fonctionnnement sans problème.

Bons produits jusqu’a présent

Avec votre évaluation inspirante, COSTWAY sera plus professionnel pour vous offrir une 
BONNE EXPÉRIENCE D’ACHATS, de BONS PRODUITS et un SERCIVE EFFICACE ! 

FR office : 26 RUE DU VERTUQUET, 59960 NEUVILLE EN FERRAIN, FRANCE

Évaluation de Cinq-étoiles

merci
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1. Insérez les pieds de la chaise (M) 
dans le dos de siège de chaise (K), et
insérez le couvercle de pied (N) dans
les pieds de la chaise.

2. Placez la siège à plat, puis
insérez le dossier de la chaise (L)
 dans la zone comme indiqué dans
 l’image.

Veuillez installer toutes les pièces conformément à 
la photo, serrer les vis et fixer les tapis antidérapants.

Table après le
 rangement



ESTE MANUAL DE INSTRUCCIONES CONTIENE IMPORTANTES INFORMACIONES DE SEGURIDAD, POR FAVOR LO LEA Y GUARDE PARA REFERENCIAS FUTURAS.

Lea atentamente todas las instrucciones y consérvelas para futuras consultas.
Advertencia de Seguridad General
Precaución: El producto no es adecuado para niños menores de 3 años.
Peligro: Mantenga todas las piezas pequeñas y los materiales de empaque de este producto fuera 
del alcance de bebés y niños, de lo contrario, podrían presentar un peligro de asfixia.
Peligro: La falta de accesorio puede causar un riesgo de inflexión.

Advertencia para el montaje

     La construcción solo pueda realizar por adultos.

      Retire todo el empaque, separe y cuente todas las piezas y los accesorios.

      Lea cada paso con cuidado y siga el orden correcto.

      Recomendamos que, cuando sea posible, todos los elementos se monten cerca del 

área en la que se utilizarán, para evitar que mueva innecesariamente el producto después 

de ensamblar.

     Asegure que esté en una superficie segura durante la construcción, y coloque el 

producto siempre en una superficie plana, estable y firme.

ADVERTENCIA:
RIESGO DE ASFIXIA
- Piezas pequeñas.
No es adecuado para los niños
menores de 3 años.

ES

1716
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JUEGO DE MESA Y SILLA PARA NIÑOS
HW65401



1.Inserte las patas de la silla (M) en el 
respaldo de la placa del asiento (K) y la
almohadilla del pie (N) en las patas de
la silla.

2. Aplane el asiento y luego coloque
el respaldo de la silla (L) en el área
 que se muestra en la figura.

Instale todas las piezas de acuerdo con la imagen, 
apriete los tornillos y fije las alfombrillas 
antideslizantes.

Mesa después del 
almacenamiento

3-8

A 1 B 1 C 2 D 1

F 2 G 1 H 2E

I 4 J 2

Superficie de la mesa Tablero de bloque/ dibujo Caja de almacenamiento*1 Caja de almacenamiento*2

Palanca de enlace Barra de soporte

Tornillo grande Tornillo pequeño

Manija Pata de la mesa

1

M 4 N 4 O 4

Pata de la silla Cubierta de la pata de la silla  Alfombrillas 
antideslizantes

K 1 L 1

Asiento de la silla Respaldo de la silla

Bloqueo de mesa

P 2

Años

Sujete la barra de soporte
 entre 4 partículas para 
equilibrar el tablero de dibujo.

Instrucciones de Montaje del Producto

Consejo general: lea atentamente las instrucciones y confirme que todos los componentes estén 
presentes, luego ensamble exactamente siguiendo las instrucciones. Mantener correctamente las 
instrucciones después del montaje.
Nota: mantenga a los niños alejados al armar; No coloque los producto sobre una superficie suave y 
desigual; Nunca deje al niño desatendido mientras usa este producto.
Almacenamiento: limpie primero con un paño húmedo para asegurarse de que el producto esté 
completamente seco y ordenado antes de almacenarlo, almacénelo en un lugar seco y ventilado para 
evitar el moho.

Componentes del producto

Imágenes CantidadNúm. Núm. Núm. Núm. Imágenes Imágenes Imágenes

1918

Cantidad Cantidad Cantidad



Visitateci: www.costway.it
Seguire Costway

Per prima cosa contatta il nostro servizio di assistenza clienti.
Sostituzioni per parti mancanti o danneggiate saranno spedite al più 
presto!

 MANUALE UTENTE

www.costway.it

QUESTO MANUALE DI ISTRUZIONI CONTIENE IMPORTANTI INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA. SI PREGA DI LEGGERE E CONSERVARE PER RIFERIMENTO FUTURO.

Vi preghiamo di darci la possibilità di fare bene e fare di meglio!

2120
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Set Tavolo e Sedia 
HW65401



www.costway.itwww.costway.it

Conta�aci!
NON restituire questo articolo.

Per prima cosa contatta il nostro servizio di assistenza clienti.

Prima di iniziare
Si prega di leggere attentamente tutte le istruzioni e conservarle per riferimenti futuri.
Avviso di sicurezza generale
Attenzione: Il prodotto non è adatto ai bambini di età inferiore a 3 anni
Pericolo: Tenere tutte le parti di piccole dimensioni e il materiale di imballaggio per questo 
prodotto lontano da neonati e bambini, altrimenti possono rappresentare un rischio di 
soffocamento.
Pericolo: La mancanza dell'attaccamento può causare il rischio di ribaltamento.

Avviso per il montaggio

      Costruzione solo da parte di adulti

    Rimuovere tutti gli imballi, separare e contare tutte le parti e l'hardware.

    Leggere attentamente ogni passo e seguire l'ordine corretto.

    Raccomandiamo che, ove possibile, tutti gli articoli siano assemblati vicino all'area in cui 

verranno messi in uso, per evitare di spostare il prodotto inutilmente una volta assemblato.

    Assicurare una superficie sicura durante la costruzione e collocare il prodotto sempre su 

una superficie piana, stabile e solida.

AVVERTIMENTO:
PERICOLO DI SOFFOCAMENTO 
-Piccole parti.
Non adatto a bambini sotto i 3 anni.

E-mail
IT: cs.it@costway.com
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3-8

A 1 B 1 C 2 D 1

F 2 G 1 H 2E

I 4 J 2

Tavolo superiore Blocco / tavolo da disegno Scatola di
immagazzinaggio x1

Scatola di 
immagazzinaggio x2

Leva di collegamento Asta di supporto

Grande vite Piccola vite

Maniglia Gamba del tavolo

1

M 4 N 4 O 4

Gamba della sedia Coprigambe per sedia  Tappetini 
antiscivolo

K 1 L 1

Sedia Schienale

Blocco del tavolo

P 2

   Anni

Tagliare l'asta di supporto tra 
4 particelle per bilanciare il
 tavolo da disegno.

Istruzioni di Montaggio del Prodotto

Consiglio generale: Si prega di leggere attentamente le istruzioni e confermare la presenza di tutti i 
componenti, quindi assemblare seguendo esattamente le istruzioni. Conservare correttamente le 
istruzioni dopo il montaggio.
Nota: Tenere lontani i bambini durante il montaggio; Non collocare i supporti del prodotto su una 
superficie morbida e irregolare; Non lasciare mai il bambino incustodito durante l'utilizzo di questo 
prodotto.
Conservazione: Pulire prima con un panno umido per assicurarsi che il prodotto sia completamente 
asciutto e ordinato prima di riporlo, conservandolo in un luogo asciutto e ventilato per prevenire la muffa.

Componenti del Prodotto

Immagini  Quantità  Quantità  Quantità  QuantitàN. N. N. N.Immagini Immagini Immagini
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www.costway.it www.costway.it

Benvenu� a visitare il nostro sito Web e acquistare i nostri
prodo� di qualità!

Ringraziamo sinceramente tu� i nostri clien� per

aver dedicato del tempo per assemblare questo

prodo�o e fornirci preziosi feedback.

www.costway.it

I tuoi suggerimenti e commenti per COSTWAY sono davvero importanti per noi!
Ti chiediamo sinceramente di tornare al nostro negozio e lasciare un buono 
commento con un semplice clic. Sarebbe piuttosto incoraggiante se potessi 
gentilmente farlo come in seguito:

24 febbraio 2019
Grandi prodotti finora. Consegna veloce, facile configurazione e funzionamento senza problemi.

Ottimi prodotti finora

Con il tuo commento stimolante, COSTWAY continuerà a offrirti FACILITÀ DI ACQUISTO FACILE, 
PRODOTTI BUONI e SERVIZIO EFFICIENTE!

US ufficio: Fontana, California
UK ufficio: Ipswich

Commento di 5 stelle

Grazie

Pun� del premio
Servizio dei clien� esclusivo
Raccomandazioni personalizzate
Carrello permanente
Storia degli ordini

2524

1. Inserire le gambe della sedia (M) nella
 parte posteriore della piastra del sedile (K)
e il poggiapiedi (N) nelle gambe della sedia.

2. Appiattire il sedile, quindi
posizionare lo schienale della
sedia (L) nell'area mostrata nella
 figura.

Installare tutte le parti in base all'immagine, 
serrare le viti e fissare i tappetini antiscivolo.

Tabella dopo la
 conservazione



www.costway.pl

Skontaktuj się z nami!
Nie zwracaj tego produktu.

Jeśli potrzebujesz pomocy, skontaktuj się z naszym przyjaznym działem obsługi klienta.

Zanim Zaczniesz
Przeczytaj uważnie wszystkie instrukcje i zachowaj je na przyszłość.
Ogólne ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa
Uwaga: Produkt nie jest odpowiedni dla dzieci poniżej 3 lat
Niebezpieczeństwo: Trzymaj wszystkie małe części i materiały opakowaniowe dla tego produktu z 
dala od niemowląt i dzieci, w przeciwnym razie mogą stwarzać ryzyko zadławienia.
Niebezpieczeństwo: Brak mocowania może spowodować ryzyko przewrócenia.

Ostrzeżenie

      Montażem powinny zająć się wyłącznie osoby dorosłe

      Usuń opakowanie i upewnij się, że zestaw zawiera wszystkie części i elementy montażowe.

      Przeczytaj uważnie każdy krok i postępuj we właściwej kolejności.

      Zalecamy, aby w miarę możliwości wszystkie elementy były montowane w pobliżu 

miejsca, w którym będą używane, aby uniknąć niepotrzebnego przenoszenia produktu po 

złożeniu.

      Zapewnij bezpieczną powierzchnię podczas montażu i zawsze umieszczaj produkt na 

płaskiej i stabilnej powierzchni.

UWAGA
RYZYKO ZADŁAWIENIA
- małe elementy.
Produkt nieodpowiedni dla dzieci
poniżej 3 roku życia.

E-mail
PL: sklep@costway.pl
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Odwiedź nas: www.costway.pl

Śledź Costway
Jeśli potrzebujesz pomocy skontaktuj się z naszym przyjaznym działem 
obsługi klienta.
Ewentualne braki elementów zostaną uzupełnione najszybciej jak to możliwe!

INSTRUKCJA OBSŁUGI
STÓŁ KREŚLARSKI I KRZESŁO DLA DZIECI

HW65401

www.costway.pl

NINIEJSZA INSTRUKCJA ZAWIERA ISTOTNE INFORMACJE DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA. PROSIMY O ZAPOZNANIE SIĘ Z NIĄ I ZACHOWANIE JEJ DO WGLĄDU W PRZYSZŁOŚCI.

W razie kłopotów skontaktuj się z nami!

26
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1.Włóż nogi (M) z tyłu krzesła (K) i umieść
podkładki (N) na końcówkach jego nóg. 2. Ustaw krzesełko płasko na

podłożu, a następnie zamontuj
oparcie (L) w obszarze pokazanym
 na rysunku.

Zamontuj wszystkie części zgodnie z rysunkiem, 
dokręć śruby i zamocuj maty antypoślizgowe.

Stolik w trakcie 
przechowywania

3-8

A 1 B 1 C 2 D 1

F 2 G 1 H 2E

I 4 J 2

Blat stołu Blat dodatkowy Pojemnik na przybory 1 Pojemnik na przybory 2

Dźwignia łącząca Wspornik

Duża śruba Mała śruba

Uchwyt Noga stołu

1

M 4 N 4 O 4

Noga krzesła Noga krzesła  Maty 
antypoślizgowe

K 1 L 1

Siedzisko Oparcie krzesła

Blokada stołu

P 2

    Lat

Zamontuj wspornik, aby 
zrównoważyć deskę 
kreślarską.

Montaż produktu

Porada ogólna: uważnie przeczytaj instrukcję i potwierdź, że wszystkie elementy są obecne, a następnie 
zmontuj zestaw według instrukcji. Przestrzegaj instrukcji montażu.
Uwaga: Trzymaj dzieci z daleka podczas montażu; Nie umieszczaj produktów na nierównej powierzchni; 
Nigdy nie pozostawiaj dziecka bez opieki podczas korzystania z tego produktu.
Przechowywanie: Przed przechowywaniem wyczyść wilgotną szmatką, aby upewnić się, że produkt jest 
całkowicie suchy i czysty. Przechowuj go w suchym i przewiewnym miejscu, aby uniknąć powstawaniu 
pleśni.

Lista elementów

Ilustracja Ilość  Ilość  Ilość IlośćNr Nr Nr NrIlustracja Ilustracja Ilustracja
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www.costway.pl

Zapraszamy do odwiedzenia naszej strony internetowej! 

Dziękujemy za dokonanie zakupu w naszym 

sklepie i zapraszamy do odwiedzenia go w 

przyszłości!

www.costway.pl

Twoje sugestie i komentarze dotyczące COSTWAY są dla nas bardzo ważne!
Serdecznie zachęcamy do powrotu do naszego sklepu i pozostawienia dobrej 
oceny - wystarczy proste kliknięcie. Byłoby nam miło, gdyby twoja ocena 
wyglądała jak poniżej:

24 luty 2018
Świetne produkty. Szybka dostawa, łatwa konfiguracja i wysoka jakość wykonania.

Świetne produkty

Twoja ocena nas inspiruje! Dzięki niej COSTWAY będzie dążył do zaoferowania ci WYDAJNEJ 
OBSŁUGI, DOBRYCH PRODUKTÓW I BEZPROBLEMOWYCH ZAKUPÓW!

PL office: Gdańsk

Pięciogwiazdkowa Ocena

Dzi�kujemy

punkty lojalnościowe 
doskonała obsługa klienta 
personalizowane rekomendacje 
karta stałego klienta 
historia zamówień
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